

हरियाणा विधान सभा

(7 अगस्त, 2022 को होने वाली हरियाणा विधानसभा की बैठक में पूछे जाने वाले)

अतारांकित प्रश्न

7 अगस्त 2022

कुल प्रश्न - 5

एक सरकारी आईटीआई खोलने के लिए

113 श्री सुभाष सुधा (थानेसार):

क्या कौशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि -
(क) क्या बधरा विधानसभा क्षेत्र के ग्राम चिरिया में कोई सरकारी औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान खोलने का कोई प्रस्ताव सरकार के विचाराधीन है; तथा
(ख) यदि हां, तो उक्त संस्थान को कब तक खोले जाने की संभावना है?

पंचायत की जमीन पर अवैध कब्जा

114 श्री सुभाष सुधा (थानेसार):

क्या उपमुख्यमंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि:-
क) क्या यह सच है कि एक सफाई कर्मचारी अर्थात् श्री। शीशपाल पुत्र श्री. लाल सिंह व दो अन्य व्यक्तियों ने सरपंच व डी.डी.पी.ओ यमुनानगर के सहयोग से रादौर प्रखंड रादौर के ग्राम रापड़ी में खसरा क्रमांक 68 की पंचायत भूमि पर कब्जा कर लिया है.
विधानसभा निर्वाचन क्षेत्र;
ख) क्या यह भी सच है कि उक्त कर्मचारी के विरुद्ध उक्त भूमि पर जटलाना थाने में अवैध कब्जा करने का मामला दर्ज किया गया था; तथा
ग) यदि हां, तो क्या सरकार द्वारा उक्त मामले में सरकार द्वारा की गई कार्रवाई के साथ-साथ उक्त भूमि पर अंबेडकर भवन निर्माण के लिए सरकार द्वारा सरपंच को कोई अनुदान जारी किया गया है?

टीचिंग स्टाफ नियुक्त करने के लिए

115 श्री सुभाष सुधा (थानेसार):

क्या चिकित्सा शिक्षा मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि क्या यह सच है कि जिला पलवल में जीएनएम प्रशिक्षण विद्यालय और नर्सिंग छात्रावास के भवन का निर्माण कार्य पूरा हो चुका है, लेकिन शिक्षण स्टाफ की अनुपलब्धता के कारण अब तक नर्सिंग कक्षाओं की ओर ध्यान नहीं दिया गया है। ; यदि हां, तो उक्त विद्यालय में शिक्षण स्टाफ की नियुक्ति कब तक किए जाने की संभावना है और उसका ब्यौरा क्या है?

निर्माण कार्य शुरू करने के लिए

116 श्री सुभाष सुधा (थानेसार):

क्या शहरी स्थानीय निकाय मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि क्या यह सच है कि मुख्यमंत्री की घोषणा संख्या के अनुसार 11102 एन.आई.टी के वार्ड नं.-9 में रावन मंदिर से नंगला रोड से अटल चौक नंगला एन्क्लेव पार्ट-1 का कार्य। फरीदाबाद को अब तक शुरू नहीं किया गया है; यदि हां, तो उक्त कार्य को कब तक पूरा कर लिए जाने की संभावना है?

सड़कों का विवरण

117 श्री सुभाष सुधा (थानेसार):

क्या शहरी स्थानीय निकाय मंत्री यह बताने की कृपा करेंगे कि
क) क्या यह सच है कि नगर निगम में मटका चौक से एस.डी. स्कूल तक सड़क का निर्माण किया गया है,
यमुनानगर;
ख) क्या यह भी सच है कि उक्त सड़क का निर्माण अनुमान के अनुसार उक्त सड़क का निर्माण किसके द्वारा किया जाना था
फियोरी मशीन; तथा
ग) क्या उक्त सड़क के निर्माण में फियोरी मशीन का उपयोग किया गया था?

चंडीगढ़.
दिनांक 7 अगस्त, 2022.

राजेन्द्र कुमार नांदल,
सचिव

